

Теперь средства материнского (семейного) капитала можно будет потратить на оплату первоначального взноса по ипотеке

23 мая 2015 года Президент РФ подписал Федеральный закон № 131-ФЗ «О внесении изменений в статьи 7 и 10 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

Согласно изменениям, вступающим в силу со дня их официального опубликования, теперь семьи, имеющие право на получение средств материнского (семейного) капитала, смогут использовать их не только на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам, взятым на приобретение (строительство) жилого помещения (в т.ч. ипотечные кредиты), но и на уплату первоначального взноса.

Напомним, что получить государственный сертификат на материнский (семейный) капитал вправе:

- женщины, родившие (усыновившие) второго ребенка начиная с 1 января 2007 года;
- женщины, родившие (усыновившие) третьего ребенка или последующих детей начиная с 1 января 2007 года, если ранее они не воспользовались правом на дополнительные меры государственной поддержки;
- мужчины, являющиеся единственными усыновителями второго, третьего ребенка или последующих детей, ранее не воспользовавшиеся правом на дополнительные меры государственной поддержки, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2007 года.

В 2015 году размер материнского (семейного) капитала составляет 453 026 руб.

Направить средства материнского (семейного) капитала можно на:

- улучшение жилищных условий;
- получение образования ребенком (детьми);
- формирование накопительной пенсии для мамы.